

J E G Y Z K Ö N Y V

Készült:

Göd Város Önkormányzat Közm vel dési, Oktatási és Sport Bizottság 2017. december 12-én 08:15-kor kezd d ,rendes ülésén, a Gödi Polgármesteri Hivatal Dísztermében.

Id pont: 2017. december 12. 08:15

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Tárgy: KOSB **rendes nyílt** ülése

Jegyz könyv hitelesít : Kis-Simon László

Sipos Richárd köszönti a megjelenteket, és az ülést megnyitja. Megállapítja a határozatképességet, 7 tagból mind a 7 tag jelen van.

Az els napirendi ponthoz nem készült még el a Képvisel -testület 2018. évi munkaterve, így az elnök leveszi a napirendi pontok közül és nem tárgyalja a Bizottság.

A bizottság tagjai egyhangú 7 „igen” szavazattal elfogadják az alábbi napirendi pontokat és azok sorrendjét:

Napirendi pontok:

1. KOSB keret maradványösszeg felhasználása

El terjeszt : Dr. Pintér György alpolgármester és Sipos Richárd KOSB elnök

2. Az „Év pedagógusa”, a „M vészetért, Kultúráért és Nevelésért” és „Göd Város Alkotó- és El adóm vésze” díjak odaítélése (zárt ülés)

El terjeszt : Dr. Pintér György alpolgármester

3. A 2017/2018-as Wigner Jen Középiskolai Ösztöndíj-pályázatok elbírálása (zárt ülés)

El terjeszt : Dr. Pintér György, alpolgármester

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) KOSB keret maradványösszeg felhasználása

Dr. Pintér György: Jelenleg 365.000 Ft-tal rendelkezik még a bizottság és arról szól a javaslat, hogy ez az összeg kerüljön felajánlásra a „Wigner Jen ” Középiskolai Ösztöndíj alapösszegének megemelésére.

Sipos Richárd: Nem kerül vissza a költségvetésbe és jó célra fordítaná a Bizottság ezt az összeget.

Észrevétel, kifogás nem érkezik, így a bizottság tagjai egyhangú 7 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

53/2017.(XII. 12.) sz. KOSB határozat

Göd Város Önkormányzatának Közm vel dési, Oktatási és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy a 2017. évi keret maradványösszegét, 375.000 Ft-ot a „Wigner Jen ” Középiskolai Önkormányzati Ösztöndíjpályázatban résztvev k között kívánja felosztani.

Határid : azonnal

Felel s: Markó József polgármester

Dr. Szinay József címzetes f jegyz

A bizottság tagjai egyhangú 7 „igen” szavazattal döntenek arról, hogy Az „Év pedagógusa”, a „M vészetért, Kultúráért és Nevelésért” és „Göd Város Alkotó- és El adóm vésze” díjak odaítélését és a 2017/2018-as Wigner Jen Középiskolai Ösztöndíj-pályázatok elbírálását zárt ülésen tárgyalják.

Sipos Richárd KOSB elnök megköszöni a meghívottaknak a részvételt és a nyílt ülést bezárja.

Kmf.

Kis-Simon László
Bizottsági tag, jegyz könyv-hitelesít

Sipos Richárd
KOSB elnök